
  

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

3. pon  † Pavlo Samec Mlajša zakonska 20.30 

4. tor 
35. – obletnica 
posvetitve 
Dornberške cerkve 

Mašni namen po namenu Maša zvečer ob 18.30 

5. sre  † Franjo Kavčič – obletna, Zalošče 33a Starši 5. r.  

6. čet  †† starši Baša, sestri in nečak, Prešernova 12  

7. pet  
† Andrej Vodopivec, 8. dan 
Po namenu ob 30. dnevu 

Sodelovanje 4. razred 

8. sob  † Martin Cotič, Draga 12 
Strežniške vaje 9.30 
Otroški pevski zbor 10.30 

9. ned 
POSVETITEV 
LATERANSKE 
BAZILIKE - ZAHVALNA  

                  Zalošče 8.15 – † Budihna Franc in Amalija, Zalošče 63 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – V zahvalo za milosti, Prvačina 85 

Češčenje v Zaloščah 

 

ŽUPNIJA DORNBERK 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure. 

• Mlajša zakonska skupina ima srečanje v 
ponedeljek ob 20.30. 

• V torek, na praznik 35. obletnice posvetitve 
dornberške cerkve, bo g. Ivan Blažič kot 
zlatomašnik ob 18.30 daroval sv. mašo. ŽGS 
naprošamo za pripravo spodnje kapele za 
pogostitev, pridne gospodinje pa za 
sladko/slano pecivo. Vsi smo po koncu maše 
povabljeni, da se v kapeli podružimo.    

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 4. 
razreda, ki tudi skupaj s starši uredijo veroučni 
učilnici v soboto ob 9.00. 

• Srečanje oziroma strežniške vaje so v soboto ob 
9.30. 

• Otroški pevski zbor ima pevske vaje v soboto ob 
10.30 v veliki veroučni. 

• Srečanje zakonskih jubilantov bo v soboto, 
8.11., pri večerni sv. maši. 

• Prijavnice za Sv. Miklavža lahko izpolnite in 
oddate v skrinjico v zakristiji. 

• Na zahvalno nedeljo sodeluje pri maši 4. in 5. 
razred s prošnjami in zahvalami.  

 
 
 

SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH – 2. november 
 

Danes se spominjamo vseh naših pokojnih – 
staršev, sorodnikov, prijateljev, dobrotnikov in 
vseh, ki so že odšli iz tega sveta. 
Ko stojimo ob njihovih grobovih ali prižigamo 
sveče v cerkvi, nas preplavijo spomini, hvaležnost, 
a tudi žalost. 
Evangelij nam danes govori o Jezusu, ki pravi: 
»Vse, kar mi daje Oče, bo prišlo k meni, in kogar 
koli pride k meni, ga nikoli ne bom zavrgel. Kdor 
veruje v Sina, ima večno življenje.« (Jn 6,37-40) 
To ni le lepa beseda. To je trdna obljuba, ki nas 
tolaži in daje upanje. 
Smrt ne more izbrisati ljubezni, ki smo jo delili, ne 
more uničiti dobrote, ki je obstajala v življenju 
naših dragih. V Bogu vse ostaja in vsak, ki je 
veroval in živel po Božji volji, je v njegovih rokah 
varen. 
Zato molimo z upanjem in vero. Ko molimo za 
naše pokojne, ne prosimo za nekaj, kar ni mogoče, 
temveč izročamo jih Božji ljubezni in mu 
zaupamo njihovo večnost. 
Naj ta dan ne bo le dan spomina, temveč tudi dan 
zaupanja v vstajenje, dan hvaležnosti in 
notranjega miru 
Naj nas spomin na naše pokojne nauči, da cenimo 
življenje, ljubimo drug drugega in živimo v veri, ki 
premaga smrt. 
Naj večna luč sveti vsem našim pokojnim, in naj 
Gospod napolni naša srca s svojim mirom in 
upanjem. 
 

  Št. 627          Leto XIII       
     

             3. november – 9.11.2025 

 

SKUPNA OZNANILA  

• Srečanje za starše 5. razreda je v sredo po maši.  

• ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA ob ZAHVALNI 
NEDELJI bo 9.11., za vso župnijo v Zaloščah.  
 

Spored češčenja:   
13h – 14h:    Klemšeti, Tabor, Potok, Prešernova,    
                     Stritarjeva      
14h – 15h:    desna stran ceste v Zaloščah,   
                     Draga, Brdo,  B. Vodopivca, Ograda   
15h – 16h:    Gmajna, Gregorčičeva, Skominova,  
                     Čuklja 
16h – 16.30: Saksid, Budihni, Šinigojska,  
                     Kolodvorska, Vodnikova  
16.30:           pete litanije Matere Božje in blagoslov 
 

• V petek je prvi petek, obisk bolnih in ostarelih in 
priložnost za spoved pol ure pred mašo. 

• ZAHVALA ZA MALTO. Mladi so se v četrtek 
srečno in polni lepih vtisov vrnili iz potovanja in 
romanja po Malti. Starši se iskreno zahvaljujemo 
gospodu župniku in vsem, ki ste poskrbeli za 
organizacijo in program. Starši 
• PRIPRAVA STARŠEV NA KRST OTROKA – V 
Šempetru, 6. novembra. Srečanja potekajo tri 
zaporedne četrtke v župnijski dvorani ob 16.30. 

ŽUPNIJA PRVAČINA 

• Srečanje molitvene skupine je ob sredah.  
 
 



   
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 
 
 

Ko na praznik vseh svetih dvignemo pogled 
k nebu in z občudovanjem zremo v svetnike, 
nas Cerkev takoj naslednji dan – 2. 
novembra, na vernih duš dan – povabi, da 
svoj pogled preusmerimo k našim rajnim, ki 
še niso dosegli nebeških vrat. Ta dan nas 
posebej spodbuja, da svoje molitve, dobra 
dela in svete maše namenimo za vse duše, ki 
se še očiščujejo v vicah. Same si v tem 
stanju ne morejo več pomagati, zato lahko 
računajo le na našo pomoč. 
 

O pomenu molitve za duše v vicah na slikovit 
način priča kronika reda manjših bratov: 
V Parizu je v frančiškanskem samostanu umrl 
mlad redovnik, ki so mu zaradi njegovega 
zglednega življenja nadeli ime Angelicus – 
»angelski«. Njegov sobrat, profesor 
bogoslovja, ki ga je z njim vezalo globoko 
prijateljstvo, ni daroval zanj predpisanih treh 
svetih maš, prepričan, da je prijatelj že v 
nebeški slavi. Nekaj dni kasneje pa se je 
zjutraj, med sprehodom po samostanskem 
vrtu, pred njim prikazal pokojni brat in ga 
prosil za sočutje: »Trpim v vicah in čakam, da 
opraviš zame tri svete daritve.« 
 

Ko ga je sobrat presenečeno vprašal, kako je 
to mogoče, saj je bil vedno svet in zvest, mu 
je Angelik odgovoril: »Kljub tvoji učenosti ne 
razumeš, kaj pomeni biti popolnoma čist pred 
Bogom.« Nato je izginil kakor dih vetra. 
Profesor je takoj daroval maše zanj – in 
kmalu zatem začutil notranji mir, znamenje, 
da je njegov prijatelj dosegel nebo. 
 

                                                                >>> 

 

Na sliki: Sveti Gregor Veliki 
 

Podobno moč molitve za rajne potrjuje tudi sv. 
Gregor Veliki, ki je v Rimu odredil, naj se za 
umrlega meniha Justa, ki se je moral očistiti 
greha navezanosti na bogastvo, 
daruje trideset svetih maš. Po zadnji maši se 
je pokojni prikazal, obsijan z lučjo, in sporočil, 
da je dosegel nebesa. Iz te izkušnje so v Cerkvi 
nastale tako imenovane gregorijanske 
maše – trideset zaporednih maš za dušo 
rajnega. 
 

Naj nas ti zgodbi spodbudita k goreči molitvi 
za pokojne in k osebnemu spreobrnjenju. 
K temu nas spodbuja tudi sv. Janez Pavel II.: 
»Spodbujam katoličane, naj goreče molijo za 
vse umrle, za svoje družinske člane in za vse 
naše pokojne brate in sestre, da bi dosegli 
odpuščanje kazni za svoje grehe in slišali 
Gospodov klic: ›Pridi, moja draga duša, k 
večnemu počitku v naročje moje dobrote.‹« 
 

Ob koncu pa se lahko nekoliko zaustavimo ob 
misli na dušo, ki po zaslugi naših molitev 
doseže nebesa. Predstavljajte si, kako bo v 
nebesih polna hvaležnosti prosila Boga za nas! 
Iz tega sledi, da je vsaka molitev namenjena 
dušam v vicah vedno koristna tudi za našo 
osebno svetost. 

                                                   Sodelavec oznanil    
 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Skominova in Čuklja 
          
            

Prvačina: 41-60 
 
Zalošče: Zalošče 29c-50 

BRALCI 
 

Dornberk: 2. skupina 
 
Zalošče: 6. skupina 
 
Prvačina: 1. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 18:30.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

